会 社 名 セントライ青果株式会社

所 在 地 愛知県西春日井郡豊山町大字

豊場字八反 107 番地

代表者 代表取締役会長 石原 美紀

会 社 名 株式会社浜中

所 在 地 静岡県浜松市南区新貝町 239-1

代表 者代表取締役社長 山下 茂春

資本業務提携締結に関するお知らせ

セントライ青果株式会社(以下「セントライ青果」といいます。)と株式会社浜中(以下「浜中」といいます。)は、資本業務提携契約を締結したため、お知らせいたします。

1. 会社概要

商				号	セントライ青果株式会社
本	店	所	在	地	愛知県西春日井郡豊山町大字豊場字八反 107 番地
代		表		者	代表取締役会長 石原 美紀
					代表取締役社長 小坂 芳則
グ	ル、	ー フ	。会	社	株式会社セントラルフーズ
					中部グローバル青果株式会社
					株式会社シンナゴヤトレード
					名果商事株式会社
					ナゴヤ通商株式会社
					株式会社名北サポート
					株式会社エム・アール・ティー・ジャパン

商				号	株式会社浜中
本	店	所	在	地	静岡県浜松市南区新貝町 239-1
代		表		者	代表取締役社長 山下 茂春
グ	ル、	ー フ	。会	社	株式会社浜松ベジタブル
					浜松ベジタブル加工協同組合
					株式会社エフエフ浜松

2. 資本業務提携の概要

本提携の目的は、浜松中央卸売市場の活性化です。主なシナジー効果は以下のとおりです。

- (1) 中部東海エリアにおける集荷/販売力の強化
 - ・ セントライ青果は名古屋市の中央卸売市場である北部市場及び本場の青果卸売事業者です。 日本全国から広域に青果の集荷・販売を行っており、年間の取扱高は約820億円です。
 - ・ 浜中は浜松市の中央卸売市場の青果卸売事業者です。浜松市を中心とした需要に応えるべく、 地域の生産者及び各地域からの集荷・販売を行っており、年間の取扱高は約130億円です。
 - ・ 両社の資本業務提携により、年間の取扱高は約950億円となることが見込まれます。年間中 部東海エリアにおいて集荷/販売力を強化することで、当該地域の安定的な食品供給として の機能強化を目指します。

(2) 青果加工事業の業務効率化

- ・ セントライ青果のグループ会社である株式会社セントラルフーズにて、主に業務用の青果加 工事業を行っております。
- ・ 浜中のグループ会社である株式会社浜松ベジタブル (以下「浜松ベジタブル」といいます。) にて、主に小売用の青果加工事業を行っております。
- ・ 両社が保有する加工業務の仕組み・ノウハウを共有することで、原価改善・品質強化を目指します。

3. 今後の予定

- (1) セントライ青果による浜中の株式取得
 - ・ セントライ青果が、組織再編により浜中及び株式会社エフエフ浜松の事業を承継する新設の 受皿会社(商号:株式会社浜中、以下「新浜中」といいます。)の発行済み株式100%を取 得いたします。株式取得の実行予定日は2022年4月1日です。
 - ・ 浜松ベジタブル及び浜松ベジタブル加工協同組合の事業は、上記組織再編の一環として、新 浜中の 100%子会社となる新設の受皿会社(商号:株式会社浜松ベジタブル)に承継されま す。

(2) 浜松中央卸売市場内の事業者との資本業務提携

・ 株式取得後においては、浜松中央卸売市場内の事業者との資本業務提携等により、さらに浜 松市場が活性化することを目指します。

4. 問い合わせ先

セントライ青果株式会社 (渡辺 一功) (電話番号 052-903-5000)

株式会社浜中 (松本 光司) (電話番号 053-427-7051)